

KLASA: 605-48/16-18/3
URBROJ: 359-09/4-19-67

Zagreb, 29. svibnja 2019.

**OTVORENI POZIV JEDINICAMA LOKALNE I REGIONALNE SAMOUPRAVE ZA ISKAZ
INTERESA ZA UKLJUČIVANJE U PROJEKT STRATEŠKOG PARTNERSTVA
EUROPE GOES LOCAL - SUPPORTING YOUTH WORK AT THE MUNICIPAL
LEVEL**

Poštovani,

Agencija za mobilnost i programe EU javna je ustanova osnovana Zakonom o Agenciji (NN 121/17) u sustavu Ministarstva znanosti i obrazovanja te je akreditirana pri Europskoj komisiji u statusu nacionalne agencije za provedbu najvećeg programa Europske unije u području obrazovanja i osposobljavanja, mladih i sporta pod nazivom Erasmus+.

Agencija za mobilnost i programe EU u okviru programa Erasmus+ za područje mladih sudjeluje u velikom međunarodnom projektu/strateškom partnerstvu *Europe Goes Local - Supporting Youth Work at the Municipal Level*, koji za cilj ima poboljšati kvalitetu rada s mladima posebice kroz jačanje suradnje između različitih dionika na lokalnoj razini – predstavnika jedinica lokalne i regionalne samouprave te osoba aktivnih u radu s mladima.

Ciljeve i provedbu projekta podržava Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Agencija u ovom strateškom partnerstvu sudjeluje s još 22 nacionalne agencije u sklopu programa Erasmus+ iz Austrije, Belgije, Bugarske, Češke, Njemačke, Danske, Estonije, Finske, Francuske, Grčke, Mađarske, Irske, Islanda, Italije, Lihtenštajna, Litve, Latvije, Norveške, Nizozemske, Portugala, Slovenije i Slovačke. Pored njih, partneri u projektu su i SALTO-YOUTH resursni centar, Partnerstvo između Europske komisije i Vijeća Europe na polju mladih, Europski forum mladih i dvije europske mreže zadužene za područje rada s mladima: POYWE - Professional Open Youth Work Europe i InterCity Youth. Projektom koordinira belgijska nacionalna agencija JINT.

Ciljevi projekta su:

- podržati prepoznavanje i poboljšanje kvalitete rada s mladima kao dio lokalne politike prema mladima
- osnažiti europsku i međunarodnu dimenziju rada s mladima na lokalnoj razini
- razviti strategije i mjere kojima će nacionalne agencije zadužene za provedbu programa Erasmus+ podržavati rad s mladima
- pridonijeti razvoju rada s mladima kroz europsku suradnju u području mladih.

Provedba projekta započela je u lipnju 2016. godine, a tijekom dosadašnjeg trajanja Agencija za mobilnost i programe kao koordinator projekta na nacionalnoj razini osigurala je stručnu podršku za 11 gradova i općina za unaprjeđenje lokalnog rada s mladima. Na međunarodnoj razini projekt je rezultirao izradom Europske povelje o lokalnom radu s mladima koja će predstavljati referentni oblik za svakodnevni rad s mladima te biti poveznica između politike i prakse rada s mladima.

U nastavku projekta Agencija za mobilnost i programe EU planira organizirati aktivnosti podrške za novu skupinu jedinica lokalne samouprave. Planirani početak aktivnosti predviđen je za jesen 2019., a završetak u lipnju 2021. godine.

Projekt će uključenim JLRS-ovima pružiti mogućnost stručnog usavršavanja na nacionalnoj i međunarodnoj razini, višemjesečnu stručnu podršku prilagođenu individualnim potrebama svake JLRS u području rada s mladima, mogućnost sudjelovanja na studijskim posjetima te nacionalnog i međunarodnog umrežavanja s raznim dionicima.

U svrhu postizanja kvalitetnih rezultata, aktivnosti u kojima se očekuje aktivno sudjelovanje zainteresiranih JLRS-ova tijekom cijelog trajanja projekta su:

- sudjelovanje na uvodnom jednodnevnom sastanku
- samoprocjena stanja lokalnih politika za mlade i potreba u odnosu na rad s mladima u matičnoj lokalnoj zajednici
- sudjelovanje na trodnevnom osposobljavanju s ciljem osnaživanja JLRS-ova za stvaranje poticajnog okruženja za razvoj rada s mladima na lokalnoj razini
- rad na izradi i realizaciji individualnih planova razvoja sustava rada s mladima na lokalnoj razini (uz pomoć stručnjaka u području rada s mladima)
- sudjelovanje na višednevnom osposobljavanju djelatnika zaduženog za pitanja mladih unutar JLRS-a ili predstavnika Savjeta mladih
- sudjelovanje na završnoj nacionalnoj konferenciji

Agencija za mobilnost i programe EU zadužena je za koordiniranje aktivnosti na nacionalnoj razini te koordiniranje nacionalne skupine stručnjaka koju u ovom trenutku čine 9 članova iz civilnog i akademskog sektora.

Tijekom provedbe postoji mogućnost odlaska na studijske posjete (prema iskazanom interesu sudionika te planovima na europskoj koordinacijskoj razini projekta), a planirano je i kontinuirano kvalitativno praćenje napredovanja rada s mladima u JLRS-ima koji se uključe u projekt.

Planirano je uključiti do 16 predstavnika JLRS-a u ciljanu skupinu koji bi sudjelovali u nacionalnim te međunarodnim aktivnostima, u skladu s njihovim potrebama i redovnim obvezama.

Kriteriji za odabir su:

- suglasnost čelnika JLRS-a za sudjelovanje u projektu
- motivacija

- spremnost za sudjelovanje u svim aktivnostima projekta

Važno je naglasiti da bi za sudjelovanje u projektu ispred pojedine jedinice lokalne ili regionalne samouprave bilo poželjno imenovati osobu koja je u poziciji donošenja odluka kako bi se planirani rezultati aktivnosti mogli adekvatno implementirati u pojedine sredine.

Troškovi sudjelovanja u projektu pokriveni su sredstvima projekta, a sudionici se trebaju obvezati na kontinuirano i aktivno sudjelovanje u aktivnostima ovog projekta, odnosno do lipnja 2021.

Ovim putem vas pozivamo da, ako ste zainteresirani za uključivanje jednog vašeg predstavnika u projekt, ispunite prijavu koja se nalazi na nižoj poveznici do 28. lipnja 2019. godine.

Poveznica za prijavu: <http://bit.do/EGLprijave>

Informacije o projektu mogu se pronaći na službenim mrežnim stranicama projekta:
www.europegoeslocal.eu

te

mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe EU:
www.mobilnost.hr/hr/sadrzaj/programi/erasmus-/erasmus-mladi/europe-goes-local/

Za sve dodatne informacije moguće je obratiti se na adresu elektroničke pošte:
mladi@mobilnost.hr



RAVNATELJICA
Zagreb
mr. sc. Antonija Gladović